1° VESPA RADUNO del Vespa club Valle dell’Aniene

Un vero e grande successo il raduno ”Da Garibaldi alla Madama” del 7 Luglio 2013 organizzato dal Vespa Club Valle dell’Aniene con partenza da Piazza Garibaldi di Tivoli.  Ben 15 club vespisti presenti, un lungo elenco di appassionati e più di 140 vespe che hanno sfilato per le vie di Tivoli e Castel Madama. 
La giornata inizia così: ore 6:30 i soci del V. C. Valle dell’Aniene si incontrano nella piazza dove verrà svolto il raduno, ognuno di noi svolge un compito ben preciso: allestire gazebo per l'iscrizione e gadget; provvedere alla sistemazione dello striscione; collaborare con polizia locale, protezione civile, ambulanza, sponsor ecc. ecc.
Appena finito di organizzare nel minimo dettaglio tutta la programmazione della giornata e ricevuto le ultime direttive, ci accingiamo a fare una colazione veloce al bar sponsor dell'evento, caffè e cornetto indispensabili per avere un pò di energia per affrontare una giornata sicuramente entusiasmante e elettrizzante. Ore 8:30 la città si sta svegliando, e tra il profumo del caffè e le prime persone che incuriosite passeggiano nella piazza, si iniziano a sentire i primi ronzii di vespe, dopo solo un’oretta  il picco massimo di affluenza dei partecipanti provenienti da tutta la provincia di Roma e non solo. Verso le 11 inizia il giro con direzione Castel Madama passando per il bivio di Sambuci, qui il corteo si ferma per degustare un ottimo e abbondante aperitivo per rifocillare i partecipanti provati dal caldo afoso della giornata. Il giro prosegue per le vie di Castel Madama addobbate per il palio, infatti i vespisti increduli si trovano catapultati in un’atmosfera rinascimentale dove il vintage della Vespa si unisce al romanticismo del 1500. Lo sciame di vespe si dirige al parco Laghi dei Reali per il pranzo ripassando tra i ruderi dall’antico acquedotto romano della zona Arci (non a caso raffigurato nel nostro logo ufficiale). Durante il pranzo tra tante pietanze di qualità ma soprattutto tanta allegria, c’è stata l’estrazione di premi offerti dagli sponsor e oggetti di artigianato fatti dal vicepresidente Luca. La giornata così è giunta al termine, inizia il momento delle premiazioni dei club, ringraziamenti e saluti finali.
In questo breve riepilogo della magica giornata ne approfittiamo per ringraziare tutti i partecipanti, gli sponsor, le amministrazioni comunali, la  polizia locale, la croce rossa e ovviamente tutti i soci del nostro club che hanno contribuito alla riuscita del 1° raduno del Vespa Club Valle dell’Aniene. 
Grazie di vero cuore a tutti.
Buona Vespa.
Dal direttivo del V.C. Valle dell’Aniene
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